



Данияр, 31 год
<https://globerland.com/user/105695>

Город проживания: Китай, Пекин

Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)
Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Русский - родной

О себе

Приветствую Вас! Меня зовут Данияр. Проживаю, обучаюсь и работаю в Китае уже 7 лет, в настоящее время нахожусь в Пекине. Жил во многих городах КНР, хорошо знаком с местной культурой, законами и китайскими правилами ведения бизнеса с иностранцами. С 2015 года занимаюсь предпринимательской деятельностью в КНР по организации бизнес-встреч, экскурсий и досуга заказчиков, а также сопровождений на выставках, посещений заводов и участия в деловых переговорах. Буду рад помочь всем и каждому, ведь никогда не помешает подстраховаться при ведении бизнеса с китайцами. Обращаясь ко мне Вы получите качественный перевод, сопровождение и полноценную поддержку во время Вашего пребывания в Китае.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Подробное описание и стоимость услуг

- Услуги письменного и устного перевода.
- Поиск товара и производителей.
- Инспекция, контроль и аттестация товара.
- Отгрузка и сертификация груза.
- Сопровождение на выставках
- Добыча интересующей Вас информации.

Рабочий день : 8-часовой день 120\$, данный тариф действует только в пределах города. При работе переводчика менее 8-ми часов оплата так же составляет 120\$ долларов.

Полный день: 12-часовой день 150\$, данный тариф для встреч/проводов в аэропорт, командировок и в случаях выезда переводчика за пределы города проживания.

Стоимость прочих конкретных услуг обговаривается лично.

Туристические услуги

По пожеланию клиента составлю групповой гид-тур на комфортабельном транспорте по достопримечательностям Китая, а также групповой бизнес-тур по заводам и фабрикам.

Цена обговаривается лично.

Образование

2012-2013гг. Изучение китайского языка с нуля в Шаньдунском технологическом университете.

2013-2015гг. Изучение бизнес-китайского в Шаньдунском гос. университете.

2015-2019гг. Степень Бакалавра в Пекинском педагогическом университете. Факультет экономики и делового администрирования, специальность финансы.

Опыт работы

За несколько лет практики был получен колоссальный опыт в переговорах, организации, сопровождении, оказании услуг различной сложности. Сотрудничал со множеством компаний КНР, РФ и СНГ. В моём послужном списке насчитывается:

- Более 300 000 переведенных слов и 50 технических документов.
- Более 50 организованных бизнес-встреч и туристических поездок по городам КНР.
- Около 30 посещенных заводов и 9 международных выставок.
- Сопровождение 2 крупных государственных делегаций с официальными визитами.
- Около 35 успешных деловых переговоров на международном уровне.

Имеется опыт в интерпретации диалогов на 3 языках (русский, китайский, английский).

Являюсь со-основателем blockchain-проекта Optical Network, который был основан в Сингапуре.

Принимал участие в организации крупных спортивных соревнований по боксу между Казахстаном и Китаем.

Был помощником в организации всемирно известного ралли миллионеров "Пекин - Париж" от российской команды.

Неоднократно был спикером на blockchain-конференциях.

Принимал участие в политической встрече двух стран на высочайшем уровне, а именно в подписании меморандума о сотрудничестве между Латвией и КНР. По результатам встречи были обсуждены точки сотрудничества в рамках борьбы с кибермошенничеством, телефонным мошенничеством и терроризмом. В рамках мероприятия были проведены показательные выступления китайского подразделения SWAT, был проведён ряд встреч по улучшению взаимопонимания сторон, также был изучен подготовительный центр спецназа города Тяньцзинь.

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/105695>



GloberLand.com - Переводчики и гиды за рубежом.
+7 499 350-88-78 (10:00 - 20:00 MCK)
help@globerland.com

